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ATA 22/2024: 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 

Ao vigésimo quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, 

na sede do Poder Legislativo de Fazenda, foi realizada a vigésima sessão plenária, de caráter ordinário. 

Estando presentes os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista 

Fernandes da Silva, Leo Mota, Marcos Adriano Lerner, Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, 

Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental a Presidente Vanice Inez 

Drebes invocou a proteção de Deus e declarou aberta a sessão, solicitando, em atendimento ao artigo nº 

99 do Regimento Interno, que o secretário realizasse a leitura do versículo bíblico. “Não fui eu que 

ordenei a você? seja forte e corajoso! não se apavore nem desanime, pois o senhor, o seu deus, estará 

com você por onde você andar.” (Josué 1:9). Prosseguindo-se para a apreciação da Ata 21/2024: 18ª 

Sessão Ordinária de 2024, foi aprovada por todos. Correspondências: Oficio 101/2024-GAB, Oficio 

102/2024-GAB, Oficio 10/2024 Capela São Cristóvão de Fazenda Vilanova, Convite TER-RS, Convite 

Festa Junina EMEF Edgar da Rosa Cardoso. Tribuna Livre: O Padre Antônio Hochscheidt Becker, 

cumprimenta a todos e convida para a tradicional festa em honra a São Cristóvão, diz que é um momento 

importante para todos celebrar juntos com a comunidade. Indicações: Não houve. Grande expediente: 

Não houve. Ordem do Dia: A) O projeto de Lei Executivo nº 028/2024, do dia 14 de junho de 2024, 

que “Autoriza criar contas de despesa e suplementar recursos por superávit e convênio”.  Aprovado por 

todos. Em comissão: Não houve.  Pronunciamentos pessoais: A) O vereador Marcos cumprimenta a 

todos e agradece a todos que foram na festa junina do Veterano Ressaca, fala que foi uma grande festa, 

e agradece ao Padre Antônio e a Janete que se fazem presentes em nome da comunidade São Cristóvão, 

e reforça o pedido para a festa, agradece aos vereadores juniores e fala que isso é uma coisa muito 

importante e que ao jovens tem que aprender futuramente como agir e que eles possam representar muito 

bem o município, convida a todos para o dia 28 de julho que irá acontecer na comunidade da Nova 

Westfalia, fala das dificuldades que todos passaram nos últimos meses por contas das enchente e diz que 

perder tudo não é perder uma casa ou um move e sim perder uma família. B) O vereador João 

cumprimenta a todos, e fala sobre dois pedidos da comunidade, diz que estava verificando os dados da 

agricultura do município e diz que o PIB desde ano passado caiu, e diz que chamou a sua atenção e diz 

que o município precisa investir um pouco mais na agricultura. C) O vereador Paulo Delcio cumprimenta 

a todos e fala sobre a instalação da rede da internet e diz que a empresa fala para quem tiver interessa 

em ramais futuros pode entrar em contato com eles, reforça o convite para a festa do São Cristóvão, 

agradece pelo espaço e agradece a todos que estão presentes. Espaço de lideranças: A) O vereador Leo 

Mota cumprimenta a todos reforça o pedido para a festa das comunidades católica e Westfália, convida 

a todos os munícipes para a inauguração de uma nova sala do Posto de Unidade Básica de Saúde do 

município e a inauguração do asfalto da comunidade da Westfália, fala sobre a queda de arrecadação a 

agricultura do município e diz que a maior parte de perda foi por contas das chuvas intensas, e diz que 

ano que vem o orçamento irá melhorar e parabeniza a administração municipal pelo desenvolvimento 

que estão ajudando o município crescer. B) O vereador Sergio Cenci cumprimenta a todos e reforça o 

convite para a festa de São Cristóvão, parabeniza a comunidade da Westfália pela festa junina que já é 
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uma tradição da comunidade, fala sobre o novo condômino industrial privado que irá ser feito no 

município e fala que ficou muito feliz por ter recebido esta notícia e diz que devemos oferecer para as 

indústrias que estão precisando agora. C) O vereador Álvaro cumprimenta a todos e fala sobre o novo 

condomínio que irá ser feito no município e diz que não estão felizes pelo fato de ter acontecido a 

enchente, mas agora é o momento de o município crescer e devemos oferecer para as empresas que foram 

atingidas, e parabeniza a administração pelo trabalho que estão fazendo. D) o vereador João Fernandes 

fala que realmente a agricultura precisa de uma atenção especial e diz que é um setor um pouco mais 

complicado devido os eventos climáticos, e fala sobre os empreendimentos que a cima de tudo deve ter 

um planejamento e um foco para que cresçam, e diz que é a favor da iniciativa privada, e fala que o 

município deveria ter feito isso desde o início, e diz que devemos fazer um planejamento sólido para 

muitos anos para o município e reforça o convite para a festa de São Cristóvão. Com a palavra, a 

presidente Vanice Drebes fez seus cumprimentos a todos, agradece pelas duas palestras que tiverem na 

Escola de Ensino Médio do município e agradece diretamente a diretora e os professores por terem 

deixado todo os alunos participarem, agradece e parabeniza aos vereadores juniores pela sessão que 

fizeram e diz que com certeza irá sair alguns futuros vereadores, também reforça os convites para as 

inaugurações, para a festa de São Cristóvão da comunidade Católica e a tradicional festa junina da 

comunidade da Westfália . Nada mais havendo a tratar, a presidente invocou a proteção de Deus e 

declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou-os para a próxima sessão a ser 

realizada no dia 05 de agosto de 2024, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e 

encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pela presidente e 

demais vereadores da Casa.   
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